



По факту травмирования ребенка в результате падения ветки дерева на северо-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Тушинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, днем 6 июня 2021 года во время игры на надувном батуте на северо-западе Москвы на 11-летнего мальчика упала обломившаяся ветка дерева. Ребенок с травмами госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказывается необходимая помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. После получения всех необходимых



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

медицинских документов будет назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1580417/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y